

Fe de Erratas

En el artículo "**Factores asociados a hallazgos anormales en radiografías digitales de tórax en trabajadores asintomáticos en Lima, Perú**", publicado en Acta Med Peru, 38(1): 27-33 del año 2021, en la página 27:

El número DOI dice:

<https://doi.org/10.35663/amp.2021.1114>

Debe decir:

<https://doi.org/10.35663/amp.2021.381.1114>